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Leistungen
 1 Übernachtung im Mehrbettzimmer inklusive

Bettwäsche, 1 Tag Vollpension plus ein warmes
Mittagessen,
Kurtaxe mit KONUS-Gästekarte (ÖPNV)

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 15 Teilnehmer

Höchstens 45 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

HierspieltdieMusik!(1Ü/ VP)

Angebot für Musikgruppen

MUSIKGRUPPEN, ORCHESTER, CHÖRE

ALLGEMEINE HINWEISE
Anreise:
Abreise:

bereits bei
der Buchunggenaue Personenzahl Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer

Sie möchten sich intensiv auf ein Konzert vorbereiten? Sie planen ein Probewochenende, wissen aber nicht
wohin es gehen soll? Dann sind Sie in der Jugendherberge Schluchsee-Wolfsgrund genau richtig.
Orchester und Chöre finden hier geeignete Rahmenbedingungen. Und nicht zuletzt trägt die reizvolle Umgebung
viel dazu bei, parallel zur kreativen Probearbeit Entspannung und Erholung zu finden. Den Schwarzwald von
seiner schönsten Seite erleben! Bei uns genau richtig! Ringsum Schwarzwaldkulisse pur und auf einer
Landzunge direkt am See die Jugendherberge. Unbeschreiblich!
Genießen Sie dieses völlig neue Probeerlebnis!

zumMittagessen
nach dem Mittagessen

• Ein begleitende Gruppenleiter (Dirigent) erhält ein Einzelzimmer zum Mehrbettzimmerpreis.
• Je nach Belegungssituation können neben den Tagesräumen „Butterblume“ und „Dahlie“ weitere Räume für
Einzelproben, Stimm- oder Registerproben mitgebucht werden.
• Weiterhin ist die Anmietung der Schluchseehalle für Musikvereine für eine Gesamtprobe möglich.
Es werden Möbel / Stühle bereitgestellt. Die Teilnehmer stellen diese dann so auf, wie sie sie brauchen.
Raumnutzungsgebühr: 15,00 € / Std.
Der entsprechende Vertrag wird mit dem Musikverein und der Gemeinde direkt abgeschlossen.
• Spezielle Verpflegungswünsche sollten Sie schon bei der Planung mit uns absprechen, damit Ihre Wünsche
auf den Ablauf Ihrer Probeeinheiten abgestimmt werden können.
Wir sind flexibel! Bei uns spielen die Gäste die erste Geige!

Unser Raumangebot im Detail:
Raum 1: Butterblume 44 m² (max. 45 Personen)
Raum 2: Dahlie 32 m² (max. 38 Personen)
Raum 3: Kornblume 15 m² (max. 15 Personen)
Raum 4: Disco 41 m² (max. 30 Personen)
Für Musikgruppen minimieren sich ggf. die Personenzahlen.

Weitere buchbare Leistungen:
Kaffeepause mit Kaffee / Tee und Kuchen: 4,50 € pro Person
Softgetränke (0,5l): (Wasser, Orangenlimonade, Apfelschorle) 1,50 €
Bier- Tannenzäpfle (0,33l): 1,60 €
Weiß- und Rotwein auf Bestellung
Sie haben die Wahl, wir sind für Sie da!

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die gewünschten
Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten,

Angaben über die sowie jeweils über
zu machen, damit geprüft werden kann, ob die

Buchung bestätigt werden kann.

Onlineversion des Angebots: www.jugendherberge.de/reisen/3109

Information & Buchung:




Jugendherberge Schluchsee-Wolfsgrund,
Im Wolfsgrund 28
79859 Schluchsee-Wolfsgrund

+49 7656 329
JH-Wolfsgrund@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Baden-Württemberg e. V.
Fritz-Walter-Weg 19
70372 Stuttgart

+49 711 16686-0
info-stuttgart-bw@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/3109

